
Не ще се върне при Мене празно 
Псалм 8:1-9 За първия певец на гетския инструмент. Давидов псалом. Иеова, Господи 

наш, Колко е превъзходно Твоето име по цялата земя; Ти си поставил славата Си над 

небесата. 2 Из устата на младенците и сучещите Укрепил си сила поради 
противниците Си, За да накараш да млъкне врагът и отмъстителят. 3 Като гледам 

Твоите небеса, делото на Твоите пръсти, Луната и звездите, които Ти си отредил, 4 
Казвам си: Що е човек та да го помниш? Или човешки син та да го посещаваш? 5 

А Ти си го направил само малко по-долен от ангелите, И със слава и чест си го 
увенчал. 6 Поставил си го господар над делата на ръцете Си; Всичко си подчинил под 

нозете му, 7 Всичките овци и говеда, Още и животните на полето, 8 Въздушните 
птици, морските риби, И всичко що минава през морските пътища. 9 Иеова, Господи 

наш, Колко е превъзходно Твоето име по цялата земя! 
 

Исая 40:6-8 Глас на един, който казва: Провъзгласи! И отговори се: Що да 
провъзглася? - Всяка твар е трева, И всичката й слава като полския цвят; 7 Тревата 

съхне, цветът вехне; Защото дишането Господно духа върху него; Наистина людете 
са трева! 8 Тревата съхне, цветът вехне, Но словото на нашия Бог ще остане до 

века. 

 
Второзаконие 8:2-3 И да помниш целия път, по който Господ твоят Бог те е водил 

през тия четиридесет години из пустинята, за да те смири и да те изпита, за да узнае 
що има в сърцето ти, дали ще пазиш заповедите Му, или не. 3 И те смири, и като те 

остави да огладнееш, храни те с манна, (която беше храна непозната на тебе и 
непозната на бащите ти), за да те научи, че човек не живее само с хляб, но че 

човек живее с всяко слово, което излиза из Господната уста. 
 

Йоан 6:56-68 Който се храни с Моята плът и пие Моята кръв, той пребъдва в Мене, и 
Аз в него. 57 Както живият Отец Ме е пратил, и Аз живея чрез Отца, така и онзи, 

който се храни с Мене, ще живее чрез Мене. 58 Тоя е хлябът, който слезе от 
небето; онзи който се храни с тоя хляб, ще живее до века, а не както бащите ви ядоха 

и измряха. 59 Това рече Исус в синагогата, като поучаваше в Капернаум. 60 И тъй, 
мнозина от учениците Му, като чуха това, рекоха: Тежко е това учение; кой може да 

го слуша? 61 Но Исус като знаеше в Себе Си, че учениците Му за туй негодуват, рече 

им: Това ли ви съблазнява? 62 Тогава, какво ще кажете, ако видите Човешкият 
Син да възлиза там, гдето е бил изпърво? 63 Духът е, който дава живот; плътта 

нищо не ползува; думите, които съм ви говорил, дух са и живот са. 64 Но има 
някои от вас, които не вярват. Защото Исус отначало знаеше кои са невярващите, и 

кой е тоя, който щеше да Го предаде. 65 И каза: Затова ви рекох, че никой не може 
да дойде при Мене ако не му е дадено от Отца. 66 Поради това мнозина от 

учениците Му отстъпиха, и не ходеха вече с Него. 67 За туй Исус рече на 
дванадесетте: Да не искате и вие да си отидете? 68 Симон Петър Му отговори: 

Господи, при кого да отидем? Ти имаш думи на вечен живот, 
 

Исая 55:10-11 Защото както слиза дъжд и сняг от небето, И не се връща там, Но пои 
земята И я прави да произрастява и да напъпва, Та дава семе на сеяча и хляб на 

гладния. 11 Така ще бъде словото Ми, което излиза из устата Ми; Не ще се върне 
при Мене празно, Но ще извърши волята Ми, И ще благоуспее в онова, за което го 

изрпащам 


